

Справедливая РОССИЯ

в Ярославской
области

ГАЗЕТА ЯРОСЛАВСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

16+

№4(49). Дата выхода в свет 7.12.2022 г.

Народу - копейки, банкирам - триллионы

Сергей
МИРОНОВ,
лидер партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ



Бюджет правительства не решает ни одной из важнейших для страны задач - это победа в СВО, переформатирование экономики, усиление социальной поддержки. Этот бюджет как будто писался в другое время и в другом месте. Улучшить или исправить его невозможно. Его можно только кардинально переработать, что мы и предлагаем правительству. Причем с опорой на альтернативный бюджет, подготовленный нами.

Ключевая ставка остается на

позиции 7,5%, реальные кредиты, которые, как воздух, нужны нашим предприятиям, включая ВПК, - в несколько раз дороже, чем эта ставка. Где экономический рост? А где борьба с бедностью населения, которая катастрофически растет?

С нищего народа каждую копеечку высчитывают, умрут, но не дадут лишнего. А банкам - полный вперед: берите миллиарды, триллионы - жирайте. Поддерживают микрофинансовые организации, преступное сообщество коллекторов, которых нужно ликвидировать как класс. Претензий много, и СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ будет голосовать против.

Единороссы заморозили и вклады, и пенсии

Ольга СЕКАЧЕВА,
депутат Ярославской
областной Думы,
фракция
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ.



Выплата советских вкладов вновь отложена. Как только в Госдуме принимается бюджет страны, так депутаты "Единой России" говорят, что денег нет и "замораживают" выплаты вкладов. Сейчас они перенесены на 1 января 2026 г. Вызвести в США триллионы рублей (324 млрд. долларов) и потерять их - они могут, а исполнить закон, гарантирующий восстанов-

ление и обеспечение сбережений, - не могут. За 30 лет единороссы так и не нашли денег, зато дали триллионы олигархам.

При принятии бюджета единороссы "заморозили" также средства накопительных пенсий, и опять до 1 января 2026 г. По данным ученых, на трансфертах Пенсионный фонд и правительство сэкономят за 3 года более 2 триллионов рублей, оставив при этом миллионы накопителей в убытке.

Индексация зарплат в учреждениях будет произведена на 8,7%, то есть в полтора раза ниже инфляции.

Губернатора уже никто не слушает

Вячеслав ВИХАРЕВ,
председатель местного
отделения
г. Ярославля, член Бюро
Совета РО партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ.



Пагубный стиль губернатора Евраева М. продавить свое решение обернулся крахом, и, прежде всего, для него самого. Недавно он рекомендовал, к примеру, выбрать главу Ростова своего протеже Андрея Лоси, а депутаты местного муниципального совета отказались прислушиваться к позиции губернатора. Большинство единороссов отвергли кандидатуру Евраева М., махнули на него рукой и выбрали "своего".

Почему в рядах депутатов партии власти "Единая Россия" начался разброс, их не интересует позиция губернатора, они играют в свою игру?! Депутат областной Думы от Ростова еди-

норосс Капралов играет на три фронта... Зам. губернатора по внутренней политике - на два фронта. Результат - авторитет Евраева в Ростове на нуле. И тут беда скорее не в слабости и пустословии губернатора, а в его высокомерии. Стиль общения даже со своими единороссами - "Я сказал, а вы должны..." - это из робовладельческого строя.

Отсутствие авторитета губернатора среди ярославцев, а на выборы пришло 22 %, - это вердикт власти. Такой губернатор, мол, нам не нужен! Отсутствие авторитета у депутатов в Ростове, причем, среди своих, - это срыв развития города, это пощечина инвесторам. Известно, что преданного главу ранее поддерживали ведущие инвесторы В.Якунин и О.Жаров, инициаторы проекта "Ростов - духовный центр России".

Проект губернатора «Наши дворы» - без дворов

Сергей
ХАБИБУЛИН,
депутат Ярославской
областной Думы,
лидер фракции
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ.



Уже в июне было известно, что губернаторский проект "Наши дворы" носит больше пиаровский характер, чем практический. Его критиковали все, кому не лень. Из 106 проводимых чиновниками аукционов тогда состоялось

лишь 9. На аукционы по благоустройству 42 дворов вообще не было подано заявок. Где взять строителей и подрядчиков, если политика партии власти "Единая Россия" привела к масштабной оптимизации и приватизации, уничтожила экономику и строительные организации?

Заканчивается год, и жители Ярославля видят, что многие дворы, которые по обещаниям единороссов должны

были быть отремонтированными, остались без ремонта. В городе полный провал программы губернатора "Наши дворы", так как 25 контрактов не исполнено вообще, сорвано.

Причина неисполнения контрактов неизвестна. Заказчик в одностороннем порядке отказался от работ. Зато известно, что этот безответственный подрядчик - из Санкт-Петербурга, то есть из того города, из которого и присланый к нам губернатор М.Евраев.

В преступлениях, в коррупции опять замешаны единороссы

Михаил МАЛЕЕВ,
член Совета
ЯРО партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ.



В Новосибирской области за мошенничество арестована глава Сузунского района Лилия Некрасова. Жители знают ее как активного члена "Единой России". Конечно, никто ее не избирал всенародно, а была она назначена конкурсной комиссией, состоящей из большинства единороссов. Теперь она под уголовной статьей, и в доме ее прошел обыск.

В Костроме арестован очредной единоросс, депутат об-

ластной Думы И.Мирзоев, владелец сгоревшего клуба "Полигон", в котором погибли люди. В клубе не были предусмотрены меры противопожарной безопасности. Родственники погибших отказались от помощи депутата-единоросса.

Начальник контрольно-ревизионного управления МЧС в Москве В.Репин пойман при получении особо крупной взятки. Суд взял его под стражу. Вместе с ним за взятку задержан гендиректор ООО "Нефтегазстроймонтаж" Д.Немиш. Им грозит 15 лет тюрьмы.

Пятеро депутатов горсове-

та Мурманска, в том числе вице-спикер Т.Пряников, исключены из партии "Единая Россия" за "деструктивные действия".

Суд в Новосибирской области арестовал депутата от "Единой России" С.Мамонтова за то, что тот на своем кроссовере сбил шестилетнего ребенка и скрылся с места преступления. Ничего человеческого в единороссе не было, так как, протащив ребенка несколько метров, он остановился, поставил над мучающимся, а затем сел в иномарку и уехал.

Когда народ поймет, что единороссы идут во власть не служить ему, а зарабатывать, тогда перестанет выбирать их, тогда и коррупция спадет.

Глава «Военторга» - миллиардер, а народ собирает деньги на помощь солдатам

Так было при "Единой России", так и будет...

Анатолий
КАШИРИН,
секретарь Бюро Совета
ЯРО партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ,
депутат
муниципалитета
г. Ярославля.



ружал армию, кто ее не финансировал в правительстве должным образом, кто закрывал военные училища и военкоматы! Все эти горе-реформы проводила партия власти "Единая Россия".

Именно при единороссах расцвела коррупция, в том числе среди генералов. На днях разгорелся скандал вокруг главы "Военторга" В.Павлова, который, благодаря торговой сети спецодежды, озолотился. У него особняк на знаменитой Рублевке, рестораны в центре Москвы, элитные квартиры на миллиард рублей. Это старейший игрок ресторанных бизнесов, кроме базы "СПАРК", ему принадлежит банкетный зал в Дипломатической академии на ул. Остоженка, в самом дорогом квартале

Москвы. Здесь заключаются госконтракты на организацию питания для высоких гостей. Другой ресторан-паб в п. Б.Овчинниковском дает выручку в 43 млн. руб. У детей тоже особняки, элитное жилье и дорогой бизнес, например, фирма по обслуживанию лифтов с доходом в 263 млн. руб.

Военторг Павлов управляет крупными бюджетными потоками, которые, видимо, шли больше не в армию, а себе, иначе как объяснить, что на обмундирование тратились миллиарды, а мобилизованные оказались без спецодежды. Более того, со складов Минобороны исчезли 1,5 млн. комплектов военной формы. Депутат Госдумы А.Н.Грешневиков предложил Генпрокурору расследовать все махинации в "Военторге".

Масштабы ограбления России увеличиваются

Александр БОКАРЕВ,
член Совета ЯРО
партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ-
ЗА ПРАВДУ.



Сегодня в России все знают, что благодаря правительству и партии власти "Единая Россия" мы потеряли 354 миллиарда долларов - это 4 триллиона рублей Фонда национального благосостояния. На эти баснословные триллионы можно было построить тысячи школ и больниц, дорог и газопроводов. Но США отняли наши деньги. И теперь никто в России не знает, кто у нас понес ответственность за эту преступную халатность.

Не знает Россия и другое: почему за последние 3 года из страны выведено в офшоры только на дивиденды 15 трлн. руб.?

Не знает Россия что и сейчас, когда идет специальная военная операция на Украине,

грабеж России Западом продолжается. Особенности масштабы ограбления заметны во внешней торговле. Суммарный профицит международной торговли России за три десятилетия превысил 3 триллиона долларов. Профессор Валентин Катасонов

разъясняет: "Масштабы ограбления России с помощью внешней торговли имеют тенденцию к нарастанию. За последнее десятилетие суммарное превышение экспорта над импортом составило 1558,5 млрд. долларов. Т.е. это примерно половина суммарного торгового профицита за три десятилетия. После 24 февраля, когда началась СВО на Украине, дисбаланс экспортных и импортных операций, как это ни парадоксально, еще более усилился. По итогам первого квартала этого года экспорт РФ составил 168,1 млрд. долл., а импорт - 88,8 млрд. По итогам второго квартала цифры равнялись соответственно 162,2 млрд. и 71,9

млрд. долл. По итогам третьего квартала - соответственно 153,0 млрд. и 84,6 млрд. долл. Превышение экспорта над импортом по итогам трех кварталов почти двукратное. По итогам года, если прежние тенденции сохранятся, профицит российской внешней торговли может достичь планки в 300 млрд. долл.".

Вывод известный профессор делает однозначный: "Итак, мы ведем необъявленную войну с колективным Западом, но при этом механизмы ограбления этим самым Западом России продолжают функционировать, и масштабы ограбления нарастают. Понятно, что при таком раскладе Россия имеет серьезные угрозы в итогах военной операции. Чтобы ее выиграть, России необходимо кардинально менять всю систему управления экономикой страны".

Печально, но правительство и партия власти "Единая Россия" не готовы менять социально-экономический курс. Через полгода - выборы. Может, народ скажет свое слово - и отправит единороссов в отставку!?

Дорогу отремонтируют... через суд

Алена ВЕРНОВА -
председатель
регионального
отделения "Молодежь
СПРАВЕДЛИВОЙ РОС-
СИИ"
в Ярославской
области.



Когда жителям малых городов нашей области власть в лице глав городов и губернатора отказывает в строительстве и ремонте дорог, то они идут в приемную депутата Государственной Думы ФС РФ Грешневикова А.Н. и просят о помощи. Они знают, что он обяжет власть выполнять свои обязанности. Так произошло и с заявлением жительницы Угличского района Неверовой О.М., пришедшей на при-

ем к депутату и пожаловавшейся на плохую сельскую дорогу.

После обращения депутата в областную прокуратуру с предложением защитить права сельских жителей пришел обнадеживающий ответ. Заместитель прокурора области В.Ю. Поздняков 26.10.2022 г. проинформировал А.Н. Грешневикова о принятых мерах:

"Уважаемый Анатолий Николаевич!

В рамках рассмотрения Вашего обращения в интересах Неверовой О.М. о нарушении законодательства в сфере безопасности дорожного движения и по иным вопросам Угличской прокуратурой в суд направлено исковое заявление".

главе администрации Слободского сельского поселения Угличского района внесено представление ввиду ненадлежащего состояния дорог, выразившегося в наличии древесно-кустарниковой растительности в полосе отвода, просадках грунта, несоответствии проезжей части требованиям нормативных документов по обеспечению безопасности дорожного движения, невозможности визуально определить границы дороги.

В связи с непринятием администрацией своевременных мер по устранению допущенных нарушений в октябре 2022 года Угличской прокуратурой в суд направлено исковое заявление".

Кому выгодна очредная

Ольга СЕКАЧЕВА,
депутат Ярославской
областной Думы,
фракция
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ.



В начале октября свежеизбранный губернатор Михаил Евраев заявил о своих первых реформах в должности полноправного руководителя региона. Одна из них - оптимизация исполнительной власти, то есть сокращение штата чиновников на треть.

При слове "оптимизация" народ уже привык вздрагивать и ждать худшего - тому научили оптимизации образования и здравоохранения. Но здесь люди даже порадовались, ведь чиновников у нас не любят. Но в результате радость опять выходит со слезами на глазах. Все ждали сокращения реальных чиновников, а не "рабочих лошадок" на местах. На самом деле эта реформа, особенно в

местных органах власти, превращается в сведение счетов с неугодными, становится способом трудоустройства "нужных человечков".

После того как губернатор сделал клич, руководители районного звена бросились рьяно исполнять его рекомендации. Правда, вскоре выяснилось, что на уровне сельских поселений в администрациях и так осталось "полтора землекопа" - зарплаты там чуть выше минимальных, а работы выше головы. Поэтому по специалистам поселений было приказано дать задний ход и их не трогать.

Однако с Переславским районом случился казус. Он в число счастливчиков не попал, так как по воле команды прежнего губернатора был слит с городом Переславлем и сейчас является городским округом. Еще в 2018 году, после того как весь огромный Переславский район до самой отдаленной деревушки стал "городом", там массово сократили штат быв-

ших сельских поселений. Сейчас, приезжая проводить прием граждан в Переславском районе, постоянно слышу от жителей только негативные отзывы. Вот примерная речь посетителя: "До объединения старые деревни спиливали - сейчас нет, траву косили вдоль дорог - сейчас нет. Дороги разбиты, ценой неимоверных усилий иногда удается добиться приезда грейдера, но и тогда результат минимальный, потому что контролировать его работу некому. Свалки убираются из рук вон плохо, сфера ЖКХ разваливается, скоро уйдут последние работники, которые к отопительному сезону не готовили вообще..."

И вот на фоне такой ситуации в Переславле проводится вторичная оптимизация. "Что будет с людьми, со специалистами", - этот вопрос я задала и.о. главы Переславского городского округа А.Н. Тарасенкову. Он считает, что всё останется как раньше, только будет создана другая структура. И это понять сложно. Неужели губернатор и его команда не

Одни олигархи сбежали из страны, другие «наработали» 12 триллионов

Алексей ЛОПАРЕВ,
член партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ.



Авен сбежал в Англию и пожаловался, что там ему некому мыть посуду. Власти Англии разрешили предателю иметь горничную и водителя, переведя ему 140 тыс. фунтов стерлингов в месяц с его же арестованного счета. В Черногории тоже любят предателей. Там на днях отказали России выдать главу Росалкогольрегулирования Игоря Чуяна, укравшего 30 млрд. руб.

А как живут оставшиеся олигархи, пригретые единороссами и еще не сбежавшие на Запад?! По данным журнала "Форбс", за прошлый год они наработали аж 12 триллионов рублей! Лидерует нефтяная компания Аликперова и Федуна - прибыль в ней выросла в 10 раз (до 755,5 млрд. руб.). Для них, а не для народа, созданы все условия - богатей, покупай яхты и двойное гражданство, и не забывай поблагодарить единороссов!

Суд над ярославским единороссом, создавшим нарколабораторию

Владимир ЕРШОВ,
член Совета ЯРО
партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ.



мии открыл подпольную нарколабораторию. По данным следствия, за пять месяцев там успели произвести 15 килограммов наркотиков. Торговля отравой шла широко. Так широко и безостановочно, что при задержании депутата в лаборатории обнаружено было 112 кг наркотиков.

В семье Бортникова и отец был в партии "Единая Россия", и депутатом он был выше - аж в городской Думе Ярославля.

Дело о создании подпольной нарколаборатории и торговле наркотиками стало подзабываться..., и никто бы из избирателей не вспомнил о нем, если бы на днях ярославский областной суд не приступил к рассмотрению уголовного дела против А. Бортникова, обвиненного в организации нарколаборатории. Увы, исход суда будет для бывшего единоросса и его подельников предельно жестким, статья предусматривает пожизненное заключение.

«Оптимизация»

могут просто отменить своё решение? И какой смысл в подобных реформах, если людей сначала сокращают, заставляют изрядно нервничать, а потом, оказывается, берут на другую работу? То есть шило меняем на мыло только ради того, чтобы отчитаться перед областной властью о проведённом сокращении. Пыль в глаза ценой здоровья специалистов и жителей. Ведь уже сейчас накопилось немало нерешённых вопросов. А пока идёт очередная пертурбация, начнут буксовать и другие проблемы местного значения: похозяйственный учёт, оформление документов ветеранам на льготные дрова, выдача справок и так далее.

В Борисоглебском районе объявленная "оптимизация" стала способом избавления от неугодных. Под сокращение определен единственный специалист отдела культуры, туризма и спорта. Глава района Айнаш Кислякова не хочет учитывать, что этот человек поднял спорт в районе на качественно новый уровень, что благодаря ему район много лет занимает

первые и призовые места в областной сельской спартакиаде. Шумят все: и молодые, и ветераны, но отмены решения нет. Похоже, то, как будет идти работа, волнует Айнаш Абдикадыровну в последнюю очередь. Более того, сократив единственного специалиста по спорту, она тут же взяла на работу третьего заместителя главы с зарплатой заметно большей, чем у специалиста по спорту.

Жалобы идут отовсюду. На двух последних заседаниях Облдумы даже депутаты-единороссы осмелились задавать правительству возмущённые вопросы по "оптимизации кадров". Только ответа никто не получил, правительство упорно отказывается предоставлять депутатам какую-либо информацию и объяснять свои соображения. Создается впечатление, что эта "оптимизация" - очередной инструмент, работающий лишь на пользу отдельных представителей власти, а людям она даст пользы не более, чем предыдущие "оптимизации".

**Президенту
Российской Федерации
В.В. ПУТИНУ**

Уважаемый Владимир Владимирович!

Вынуждены обратиться к Вам, как к гаранту Конституции, по ситуации, складывающейся в Ярославской области с выборами глав муниципальных образований региона.

Эта ситуация, которую с падением местных и федеральных СМИ уже назвали кризисом власти в Ярославской области, получила широкий общественный резонанс, потому что муниципальные конфликты происходят практически во всех значимых муниципальных районах региона.

В г. Переславле-Залесском Ярославской области сложилась крайне напряженная ситуация с выборами главы городского округа. Местные депутаты в очередной раз не смогли назначить дату проведения конкурса на должность нового главы, что не только само по себе является исключительным случаем в практике местных выборов, но и уже становится угрозой стабильности гражданского общества в округе, вызывая более чем негативную реакцию населения, возмущенно-искусственно провоцируемым некоторыми депутатами городской думы вакуумом власти.

Переславская межрайонная прокуратура спустя шесть месяцев вынесла представление городской думе о необходимости назначения даты конкурса на должность главы. Однако и это представление городской думой фактически проигнорировано. Безвластие продолжается.

По мнению многих ведущих политиков региона, едва ли не главной причиной происходящего является то, что региональная власть упорно пытается навязать Переславлю-Залесскому свою кандидатуру, вызывающую отторжение на местном уровне.

Одновременно здесь же, в городской думе Переславля-Залесского, развивается скандал в связи с неисполнением вступившего в законную силу решения суда о снятии депутатских полномочий с двух депутатов думы из-за нарушений антикоррупционного законодательства. И вновь думское большинство игнорирует закон, блокируя решение суда, отказываясь голосовать за снятие полномочий со своих коллег. Общественность с изумлением встретила сообщения СМИ, проиллюстрированные фотографиями судебных приставов, пришедших прямо на заседание городской думы, чтобы вручить председателю думы постановление о возбуждении исполнительного производства по незамедлительному исполнению решения суда. Но и в этом случае голосование не состоялось.

Беспрецедентная ситуация в Переславле-Залесском уже привела к тому, что председатель городской думы С. Корниенко заявил о снятии с себя полномочий, заменен Переславский межрайонный прокурор, в городе зреет возмущение жителей.

Аналогичная картина сложилась в г. Ростове, где местные депутаты "прокатили" пользовавшегося поддержкой губернатора Андрея Лося, рас-

читывавшего переизбраться на новый срок. При этом в Муниципальном Совете Ростова подавляющее большинство мандатов принадлежит именно партии власти. Комментируя свое поражение, глава сказал, что "никто не понимает, что произошло".

Волна анархии накрыла и прежде более или менее спокойный Углич. И здесь местные депутаты, где большинство составляют единороссы, также отказались голосовать за предлагаемую сверху кандидатуру, отложив в очередной раз выборы. Теперь правомерностью переноса выборов занимается суд, куда подала соответству-

возможность коллегиального обсуждения региональных проблем?

Казалось бы, странно - мы, представители оппозиционной партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ЗА ПРАВДУ", указываем на принижение роли местного самоуправления, формируемого депутатами "Единой России". Однако нас прежде всего волнует не судьба единороссов, а стабильность региона, которая не может существовать без нормальной и такой же стабильной работы всего корпуса законодательной и исполнительной власти Ярославской области.

Понимают ли эту простую

неса, как концессия.

Данная форма действительна востребована, когда государство из-за дефицита средств не может самостоятельно инвестировать в свои активы и привлекает к управлению этими активами бизнес с обязательством вкладывать средства бизнеса в развитие государственного актива. Однако благодаря усилиям губернатора в области применен уникальный обратный подход: государство сначала вкладывает огромные государственные инвестиции в актив, проводит модернизацию, делает актив рентабельным и одновременно передает его в управление бизнесу, повышая доход частных компаний без

ном запрете реализации концессии, на внеочередном заседании Ярославской областной Думы губернатор М.Я. Евраев, введя в заблуждение депутатов Думы, обеспечил принятие закона Ярославской области "Об утверждении заключения концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения и горячего водоснабжения".

Одновременно с судом по факту несоблюдения конкурсных процедур при заключении концессии идет суд между органами власти Ростовского района и Управлением Федеральной антимонопольной службы по Ярославской области. УФАС выдало предупреждение о прекращении действий (бездействия) администрации, которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства.

Таким образом, против концессии выступают участники рынка, УФАС, суд. Но губернатор упорно продвигает концессию в нарушение закона и экономической логики.

Также в концессию на 20 лет отдается трамвайное хозяйство Ярославля (АО "Яргорэлектротранс"). Соглашение заключено по единственной заявке ООО "Мовиста Регионы Ярославль", созданного в апреле 2022 г. в Москве. Объем привлекаемых в проект инвестиций составит 19,7 млрд руб., в том числе 5,5 млрд - это средства федерального гранта. Остальные деньги концессионер привлечет в виде кредитов, которые госбанки дадут под гарантии области и данного концессионного соглашения. Почему государственный грант и кредиты госбанков нельзя было выдать муниципальному АО "Яргорэлектротранс" без привлечения частного посредника - неизвестно.

В концессию также планируется отдать множество других объектов ЖКХ и инфраструктуры региона, в том числе, Ярославский Водоканал. В чьих интересах все это делается? Ответ лежит на поверхности - явно не в интересах Ярославской области.

Нам, депутатам Государственной Думы РФ, избранным от Ярославской области, небезразлична судьба родного края. Мы считаем недопустимым терпеть сползание области в экономическую пропасть, социальную деградацию, неопределенность, постоянные коррупционные скандалы, элементарное неуважение к оппозиционным партиям. Мы заинтересованы в стабильности и поступательном развитии своей родной Ярославщины.

Уважаемый Владимир Владимирович, обращаясь к Вам, полагаем, что в сложившихся обстоятельствах только Ваше вмешательство способно снять нарастающий в области социальный негатив, нивелировать имеющиеся конфликты и вернуть авторитет региональной исполнительной власти. Со своей стороны мы готовы поддержать все меры, которые Вы сочтете возможным принять, а также сделать все от нас зависящее, чтобы выправить нынешнюю ситуацию в Ярославской области.

С глубоким уважением,
депутаты
Государственной Думы
А. Н. Грешневиков,
А. И. Лисицын,
Н. П. Бурляев.

Еще немного и даже единороссы потребуют отставки губернатора

Депутаты Госдумы России обратились к В.В. Путину с предложением повлиять на губернатора М. Евраева, разваливающего местное самоуправление

ющие исковое заявление районная прокуратура.

Не отстает от коллег-муниципалов Ярославская областная Дума, где недавно депутаты отказались от утверждения сразу в двух чтениях скандальной ростовской коммунальной концессии. Заметим - абсолютное большинство в региональном парламенте также составляют представители "Единой России".

Ситуация парадоксальная. Казалось бы, губернатор Ярославской области в своей работе должен опираться на местных депутатов, в том числе "Единой России", представляющей большинство во всех муниципалитетах региона и в областной думе, встречаясь, общаясь, находить совместные решения. Однако на практике происходит точно наоборот: депутатский корпус и губернатор - каждый сам по себе. Свидетельство тому вышеуказанные примеры в Переславле-Залесском, Ростове, Угличе, Ярославле.

В чем же причина происходящего? Почему политическую жизнь Ярославской области лихорадит как никогда прежде? Или виной тому позиция губернатора, который замкнул на себя все важные решения даже не рассматривая саму

истину в правительстве региона, понимает ли ее недавно избранный губернатор? В этом, к сожалению, есть глубокие сомнения.

Всем известно, что политикой в Ярославской области занимается внутриполитический блок правительства, усиленный периодически появляющимися федеральными политтехнологами. И совершенно понятно, что здесь определяющую роль играют установки губернатора области М.Я. Евраева. К сожалению, практика показывает, что эти установки далеко не всегда верные и отвечают интересам региона и его жителей, но это не снимает ответственности за принятие решений с губернатора как высшего должностного лица региона.

Вышесказанное касается не только социально-политической сферы, но экономики Ярославской области, где с подачи губернатора все большее распространение находят субъективистские произвольные решения, игнорирующие объективно существующие условия и потребности.

Так, при новом губернаторе Ярославской области М.Я. Евраеве особое распространение получила такая форма взаимодействия государства и биз-

привлечения существенных частных инвестиций. В данном "обратном подходе" просматривается или неэффективность госуправления вместе со злоупотреблениями, или изначально имеет место коррупционный мотив.

Например, в Ярославской области в сентябре 2021 г. было создано ООО "ЯрТеплоИнвест" с уставным капиталом 10 тыс. руб. Без проведения реального конкурса этой фирме в рамках концессионного соглашения было передано сроком на 30 лет до 31 декабря 2052 года имущество Ростовского района: восемь котельных, тепловые сети, два земельных участка. Бюджет проекта составил 834 млн рублей, в том числе 582 млн - долгосрочный заем государственного Фонда содействия реформированию ЖКХ. В рамках концессии в Ростове будет искусственно за государственные средства создан монополист в сфере теплоснабжения, управление которым будет осуществлять частная фирма, созданная специально под этот проект. Почему средства гос. Фонда нельзя было выделить МУП "Ростовская коммунальная энергетика" без привлечения частного посредника, пояснений не дано. 3 октября с.г. Соглашение было подписано губернатором.

26 октября 2022 г. арбитражный суд Ярославской области признал действие концессии на время судебного разбирательства. Действующие участники рынка услуг ЖКХ в лице ООО "Росттехсервис", а также еще 3 организаций, пытались принять участие в конкурсе на концессию, но все 4 заявки были отклонены. Поэтому "Росттехсервис" обратился в суд.

31 октября, зная о судебн-



Депутаты Государственной Думы А. Н. Грешневиков, С.М. Миронов, А. И. Лисицын, Н. П. Бурляев.

Разрушители русской культуры при власти...

Поскольку "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ..." - это единственная из всех партий, поставившая первым пунктом своей программы культуру, буду говорить о культуре.

Либеральные чиновники крепко напакостили России во всех областях. Они совершили свою культурную революцию под лозунгами: "Культуру - на панель", "Accu" - в массы, деньги - в касу", "Патриотизм - последнее прибежище негодяев", "Пушкин безнадёжно устарел", "Без мата нет русского языка" и так далее. Они выдавливали из культуры выдающихся мастеров, уничтожали традиционные оркестры и театры, превратили российский кинопрокат в отделение американского кинопроката. Скрытые, латентные русофобы внедряли свой гнилой продукт, тормозили традиционное духовно-нравственное искусство. С их подачи был принят пагубный указ об акционировании и приватизации кинематографа. "Мосфильм" и "Ленфильм" прекратили производство своих фильмов, прибыльно сдавая павильоны в аренду и под ток-шоу. Уничтожены киностудии детских и юношеских фильмов имени Максима Горького, летописная кузница нашего государства - студия документальных фильмов, Свердловская, Северо-Кавказская и другие региональные студии.

В учреждения культуры внедрялись так называемые эффективные менеджеры - разрушители театральных традиций великого русского театра, планомерно раздувается так называемое современное искусство. В Третьяковской галерее гениальное полотно Александра Иванова "Явление Христа народу" кощунственно перекрыли бездарным продуктом современного искусства. Напомню слова великого русского художника Ивана Крамского: нет такого понятия, как "современное искусство", искусство или есть, или его нет. Экспертный совет Минкультуры был собран из блогеров и интернет-порталлистов, не имеющих никакого отношения к кинематографу, в экспертах Минцифры преобладают поборники либеральных ценностей. Понимают ли руководители этих ведомств, что с такими экспертами Россия не возродит высокую культуру, не создаст гармоничное, просветленное государство, которое хочет видеть наш долготерпящий народ, к кому призывает наш президент?

Пятая колонна - извечная проблема России. Об этом написал поэму "К не нашим" друг Пушкина, выдающийся русский поэт Николай Языков, быть может за эти строки и вычеркнутый из нашей жизни:

**"Вам наши лучшие преданья
Смешно, бессмысленно звучат;
Могучих прадедов деяния
Вам ничего не говорят;
Их презирает гордость ваша.
Святыня древнего Кремля,
Надежда, сила, крепость наша
- Ничто вам! Русская земля
От вас не примет просвещенья,
Вы страшны ей: вы влюблены
В свои предательские мненья
И святотатственные сны!
Хулой и лестию свою
Не вам её преобразить,
Вы, не умеющие с нею
Ни жить, ни петь, ни говорить!
Умолкнет ваша злость пустая,
Замрёт неверный ваш язык:
Крепка, надёжна Русь святая,
И русский Бог ещё великий!"**

Россия должна доказать миру, что русский Бог ещё великий. Хитроумные, обаятельные либералы, латентные русофобы

до сих пор занимают высокие посты - пришло время отделения зёрен от плевел.

Со всех трибун говорится о "Пушкинской карте". Карта - дело хорошее, но решает ли она все проблемы культуры? "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ..." предложила вам

увеличить бюджет на культуру с позорных 0,6 процента до 3 процентов. Мы осознаём форс-мажорное положение нашей страны, но настаиваем на повышении средств на культуру для начала хотя бы до 1 процента ВВП с последующим увеличением средств на эту важнейшую духовно-кровеносную систему нашего государства. На заседаниях Комитета по культуре мои коллеги часто говорят: нет денег на театры, музеи, оркестры, библиотеки, кино... Средства на кинопроизводство обещают увеличить: годовой - годовой! - бюджет нашего кинематографа будет равен бюджету трёх американских анимационных фильмов. В Год культурного наследия, его сохранения, в Ярославской области 700 храмов-скелетов, в Ивановской области - 400, во Владимирской также, и так по всей стране. Вот куда пойдут эти деньги... Ещё

дарственной культурной политики - сейчас они абсолютно безответственны, и их можно понять: нет закона. Надо создать государственный комитет кинематографии и телевидения. Кино- и теленоменация - важнейшая экранная культура, формирующая поколения. Нужно обеспечить стопроцентное финансирование кинопроизводства, пересмотреть указ об акционировании и приватизации кинематографа. Киноэкран - духовно-стратегическое оружие государства, нельзя оружие отдавать кому попало, нужно думать о грядущих поколениях. Итак, нужно восстановить кинопроизводство на государственных киностудиях "Мосфильм" и "Ленфильм", на киностудии детских и юношеских фильмов, на Центральной студии документальных фильмов и региональных студиях.

Далее, создать общественные



Депутаты Государственной Думы от Ярославской области - на трибунале Госдумы

год-два - и нечего будет сохранять, а сейчас Год культурного наследия.

Работая в Общественном совете при Минкультуры, я видел не только искренне, реальноradeющих за культуру специалистов, но и чиновников, далёких от культуры. Боже, как они от неё далёки! Это явление очень тревожное и эшелонированное. Я пошёл посмотреть на отбор кадрового резерва: кого хотят принимать в чиновники. Задал однажды молодой особе простой вопрос: пожалуйста, назовите русских поэтов XIX века - гробовое молчание, непонимание в глазах, ужас. Задал этот вопрос парню такого же возраста - такой же ответ. Когда он ушёл, глава департамента по кадрам мне говорит: зачем вы их смущаете? Позвольте, а куда они идут работать, чем хотят руководить?!

Так, теперь конкретные предложения.

Первое: принять идеологию Российского государства. Для тех, кто боится этого слова, напомню его перевод: оно переводится как наука об идеи, об идеале. Россия, думая о грядущих поколениях, имеет право на свою науку об идеале, чтобы транслировать это грядущим поколениям.

Второе: реорганизовать Минкультуры, подчинив ему все сферы культурной деятельности государства, включая Роспечать; укрепить пост министра культуры Российской Федерации статусом заместителя Председателя Правительства Российской Федерации; наделить руководство Минкультуры полномочиями и ответственностью за исполнение указа президента об Основах госу-

советы, координирующие работу всех культурных учреждений страны, обеспечить гарантированным финансированием основные творческие союзы, служащие исполнению государственной культурной политики.

Далее, навести порядок в учёте объектов культурного наследия, а также обеспечить предоставление полной публичной информации о них, необходимой для реставрации и сохранения. Соответствующий законопроект мы уже подготовили.

Минкультуры должно наконец осознать, сделать вывод, который ожидается обществом, и начать финансировать только те культурные проекты, которые несут в себе духовно-нравственную и историческую ценность.

И последнее. Средства масовой информации дезинформируют наш народ: сообщают, что где много уехали артисты, - вранье! Уехали считаные единицы, и это не утрата для нашей культуры, это её очищение. Форум искусств "Золотой витязь" за три десятилетия собрал многотысячную армию талантливых деятелей кино, театра, музыки, литературы, живописи. Сегодня необходимы мобилизация деятелей культуры и создание культурного фронта России. Подготавливаются уставные документы и кодекс чести деятелей культуры, которые мы скоро представим на нашей конференции для тех, кто хочет вливаться в это общенородное внепартийное движение.

В 1914 году, когда сербов поставили в очередной раз на грань полного уничтожения, их воевода бросил клич: "Нам нет спасения, мы победим!" С Богом! **Н.П. БУРЛЯЕВ,** депутат Госдумы РФ.

ДИСКУССИЯ о состоянии нашей полиции продолжается в обществе, да и у нас в Государственной Думе, собственно, с начала реформы Министерства внутренних дел в 2009-2011 годах, когда милиция стала полицией. Мы действительно хорошо относимся к людям в погонах, которые в мирной обстановке обеспечивают наш покой, но я хотел бы заметить, что если мы сейчас не будем говорить в равной степени о недостатках и о достижениях, то мы или лицемерно подойдём к обсуждаемой теме, или же не вскроем проблемы, которые реально существуют.

Если рассмотреть реальную представленную статистику Министерства внутренних дел, видно, что если динамика раскрытия преступлений с 2012 года практически стабильна, на



Будет ли народ доверять полиции...

одном уровне, то раскрываемость особо тяжких преступлений за эти девять лет, за этот девятилетний период снизилась более чем на 10 процентов - с

для себя считаете главной?" Ответ был единогласным: "Зарплатная плата участковых, рядовых, сержантского состава". А ведь это те, кто прежде всего контактирует с народом, с нашими гражданами, - вряд ли зарплата в 20-30 тысяч рублей вдохновляет на самоотверженную работу, на приток молодёжи в органы полиции.

Политика всевозможных сокращений ни к чему хорошему для народа не приводит. С 2017 года провели так называемую псевдореформу по слиянию двух и даже трёх районных служб в одну - ничего, кроме возмущения и недовольства, у населения это не вызывает. Как преодолевать расстояние до 200 и более километров для решения своих простых человеческих проблем?

Если посмотреть на социальные гарантии, предоставляемые сотрудникам Министерства внутренних дел, можно зафиксировать крайне сложную ситуацию с обеспечением их жильём. Ограниченнное финансирование для предоставления единовременной социальной выплаты создаёт условия для оттока опытных кадров, для отсутствия привлекательности поступления на службу молодёжи, увеличивает количество жалоб в сторону власти, что, собственно, формирует элементы социальной напряжённости. Для стабилизации обстановки Министерству

внутренних дел ежегодно дополнительно требуется объём финансирования в 50 миллиардов рублей, что позволит в какой-то степени снизить очерёдность на получение единой социальной выплаты, а значит, и жилья. В то же время на 2022-2024 годы ассигнования на приобретение жилья для сотрудников вообще не предусмотрены. Меры экономики должны быть продуманными, и мы должны задать себе вопрос: если мы не финансируем достаточным образом эту важную службу, может, и нечего рассчитывать на ту высокую планку, достижения которой мы ждём от нашей полиции?

Тема борьбы с преступностью, с наркопреступностью както сошла с наших телеэкранов, но это не значит, что нет проблем, просто есть новые вызовы, и органы МВД достойно приняли на себя новые задачи в особых условиях военной операции. Режим усиленной службы, особенно в приграничных с Украиной районах, стал для сотрудников полиции борьбой за национальную безопасность России. И сегодня для всех нас как призыв звучат слова из песни Владимира Высоцкого: "Если Родина в опасности - значит, всем иди на фронт". И для каждого из нас должна быть личная, своя война, без пиара.

В заключение хотелось бы сделать замечание в части миграционной темы. Вопрос, собственно, не к полиции, а к нам, к Государственной Думе и к правительству.

В общественном пространстве звучат различные точки зрения на количественное присутствие мигрантов: общественность склоняется к резкому ограничению, а с точки зрения в том числе правительства, наоборот, требуется увеличение количества, вплоть до привлечения строителей из Северной Кореи. Поскольку эта тема относится к сфере ответственности полиции, пора, думаю, найти какую-то реальную государственную позицию в этом вопросе.

А.И. ЛИСИЦЫН,
депутат Госдумы РФ.

Ярославская медицина трещит по швам

НЕ ХВАТАЕТ 562 ВРАЧЕЙ-СПЕЦИАЛИСТОВ

Дмитрий КОНОВАЛОВ,
член партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, г. Рыбинск.

Онкология и тяжёлые хронические заболевания захлестнули Ярославскую область. В 2021 году пациентов с впервые в жизни установленным диагнозом онкологического заболевания в Ярославской области было выявлено 5478 человек, в 2020 году - 4990 человек, а в 2019 году - 6015 человек. В общероссийском онкологическом рейтинге Ярославская область - один из лидеров по росту количества заболевших и умерших. Главная причина этой катастрофы - отсутствие своевременного и полноценного медицинского обследования граждан. Проще говоря - ярославская медицина трещит по швам.



По данным областного департамента здравоохранения и фармации в регионе не хватает 562 врачей-специалистов и 706 фельдшеров, медсестер и лаборантов. Итого общая нехватка - 1268 человек. Причем, самый высокий показатель нехватки врачей в Рыбинске. Там не хватает 272 врачей-специалистов и врачей среднего звена.

Причина нехватки врачей - их нищенская зарплата. Согласно ответу на мой запрос, областной департамент здравоохранения утверждает, что, мол, врачи-специалисты в Ярославской области ежемесячно получают больше 70 тысяч рублей, а простые медсестры больше 37 тысяч. Однако ни один врач, ни уж тем более медсестра, которые работают в рыбинских, брейтовских или угличских государственных больницах и поликлиниках, о таких зарплатах даже не мечта-

ли и говорят, что если бы такие зарплаты у них были, то не страдала бы наша медицина от нехватки медперсонала. Очевидно, чиновники врут или считают эти цифры как некую общую температуру по больнице.

Недофинансирование ярославской медицины привело к ужасному: люди вынуждены ожидать очередь к врачам-специалистам неделями, вынуждены часами, находясь в тяжёлом состоянии, ожидать скорую медицинскую помощь.

Это - страшная правда. В 2021 году органами прокуратуры было выявлено 1250 нарушений в системе здравоохранения Ярославской области. При этом годом ранее, в 2020-м, меньше - 991 нарушение. Количества нарушений в ярославской медицине год от года растёт и растёт, очевидно, будет, пока в власти Ярославской областной Думы, которая формирует региональный медицинский бюджет, не придет другая - справедливая...

По ночам поджигают автомобили

Депутату Госдумы РФ Грешневикову А.Н.

В ночь с 4 на 5 октября 2022 года во дворе дома №5 по ул. Южной д. Полесье Ярославского района, где я проживаю вместе со своей супругой, был совершен умышленный поджог принадлежащего нам автомобиля "Ягуар". На записи с видеокамеры видно, как в промежуток между землей и забором под автомобиль была брошена подожженная стеклянная бутылка с горючей жидкостью, после чего

автомобиль сразу загорелся.

По данному факту было заведено уголовное дело, в ходе которого были опрошены я и моя супруга. 7 октября я был вызван в УВД Ярославской области. На данной встрече, по другому ее не назовешь, присутствовали оперуполномоченный по имени Олег, начальник уголовного розыска и два высокопоставленных офицера, должностные, звания и фамилии которых мне не известны. При этом, протокол никто не вел, расписаться

в каких-либо документах меня не просили. На 10.11.22 г. больше о ходе следствия мне ничего не известно. 9.11.22 г. я только получил письмо с постановлением о возбуждении уголовного дела.

На основании изложенного, прошу оказать содействие в ходе установления лиц, причастных к совершению преступления и провести проверку ход расследования по вышеуказанному факту.

С уважением,
Штукин В.И.
Ярославский район.

Уволили нарушителя, и лифты заработали

Галина КОРАБЛЁВА - председатель местного отделения партии в Тутаеве и Тутаевском районе Ярославской области.



С какими только жалобами не обращаются жители г. Ярославля к своему депутату Анатолию Грешневикову - от перерасчета пенсий и защиты жилищных прав до ремонта убитых дорог. Кажется, депутат должен заниматься только законотворческой деятельностью, но, увы, ему приходится решать те бытовые беды, которые не решает ни местная исполнительная власть, ни депутаты от партии власти "Единая Россия".

С жалобой на плохую работу лифтового оборудования обратились к депутату жители Дзержинского района. И сразу же нашли отклик и поддержку. Причем, депутат не один раз подключал команду губернатора и прокуратуру к решению проблемы. И лишь при настоящем требовании помочь людям пришел положительный ответ.

Заместитель прокурора области В.Ю. Поздняков проинформировал депутата Госдумы А.Н. Грешневикова: "В рамках рассмотрения Вашего обращения в интересах жителей Дзержинского района г. Ярославля по вопросу длительного ввода в эксплуатацию лифтового оборудования в многоквартирных жилых домах, а также отсутствия надлежащего контроля за выполнением данных работ руководителем ООО "Трансэнерго" и Регионального фонда содействия капитальному ремонту домов Ярославской области внесены представления.

В результате прокурорского реагирования Фондом по факту нарушения сроков выполнения работ подрядчику направлены претензии об оплате неустойки. В свою очередь, ООО "Трансэнерго" требования Фонда удовлетворены. В целях недопущения подобных нарушений в будущей деятельности Обществом приняты организационные меры, должностное лицо, ответственное за нарушение сроков выполнения работ, уволено".

В Фонде поддержки больных детей пропали полтриллиона?

Светлана ХВОСТОВА - председатель местного отделения партии в Ярославском муниципальном районе Ярославской области



Тем, что народ в богатой стране собирает деньги на лечение больных детей, уже никого не удивишь. И чем беднее люди, тем больше они помогают, отдают свои копейки на спасение малышей. А олигархи вывели за три года за границу в офшоры

15 триллионов рублей и бездействуют.

В ходе такой попкорной политики 5 января 2021 г. вышел указ Президента о создании Фонда "Круг добра". Небольшое повышение прогрессивного налога (15%) для богатых наполнило этот фонд нужными средствами. Так, в 2021 г. было собрано 75 млрд. руб., однако эксперты заметили, что из них 44 млрд. руб. зачем-то были перенесены в бюджет! "С учетом остатков гранта 2021 года прогнозная сумма средств в 2022 г. - 122,7 млрд. рублей", - заявили в "Круге добра".

И тут уже не эксперты, а журналисты возмутились. Например, Григорий Алексеев в статье "Куда пропали полтриллиона", опубликованной в газете "Мир новостей", написал: "Вот здесь стоп. Не боятся цифры. Получили 75 млрд. рублей? А как же официальное заявление ФНС, что было собрано прогрессивного налога на 636 млрд. руб.? Где они? Кто и на каком основании решил использовать для больных лишь десятую часть этих денег?!".

По мнению журналистов, такими манипуляциями средствами и перекачкой денег из контролируемой кубышки в менее контролируемую должна заняться прокуратура.

Главврач Насыров нарушил закон и наказан, но не сурово

Сказывается, видимо, покровительство единороссов

Сергей БОГАЧКОВ, член Совета ЯРО партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ.



работу врачи, которые получали деньги, но в больницу не приходили и т.д.

Губернатор М.Я. Евраев прислал ответ, в котором сказано: "По результатам проведенной департаментом проверки подтверждены три факта нарушения трудового законодательства из перечисленных в обращении обстоятельств. Руководитель ГБУЗ ЯО Борисоглебской ЦРБ Насыров Р.У. привлечен к установленной законодательством дисциплинарной ответственности".

Так как в ответе не сказано, какие три факта подтверждаются и почему остальные не подтверждаются, и почему Насыров Р.У. не уволен, то ждем, что ответит Генпрокуратура РФ на эти вопросы.

Выполнен ямочный ремонт дороги

Депутату Госдумы Грешневикову А.Н.

Уважаемый Анатолий Николаевич!

Прокуратурой области рассмотрено Ваше обращение в интересах жителей с. Купанско Переславского округа о нарушении законодательства в сфере безопасности дорожного движения.

Установлено, что на момент проверки в реестре муниципального имущества числятся 22 автомобильные дороги, расположенные в данном населенном пункте, из них 4 имеют асфальтобетонный тип покрытия, 18 - грунтовый.

Оценка текущему состоянию дорог в с. Купанско дана в ходе совместного с ОГИБДД ОМВД России по г.Переславль-Залесский обследования, проведенного в октябре 2022 г., в рамках которого выявлены дефекты покрытия проезжей части, просадки обочин, отсутствие дорожной разметки.

На все обозначенные объекты отсутствуют технические паспорта, не осуществлена их постановка на кадастровый учет (кроме дороги на ул. Талицкая) и не окончены работы по межеванию и оформлению в собственность 7 земельных участков, занятых дорогами.

Изложенное послужило основанием для внесения прокуратурой 12.10.2022 первому заместителю главы г.Переславль-Залесский представления, а также направления в Переславский суд искового заявления об обязании органа местного самоуправления провести ремонтные работы на названных объектах, их паспортизацию и постановку на учет.

Помимо этого, в октябре

2022 г. ОГИБДД вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования по части 1 статьи 12.34 Кодекса РФ об административных правонарушениях, а также внесено представление в порядке статьи 13 закона "О полиции".

Меры реагирования в связи с ненормативным состоянием дорог с асфальтобетонным покрытием принимались и в ходе ранее проведенных прокуратурой проверок.

Так, решением суда, вступившим в законную силу 15.10.2022, удовлетворены исковые требования прокурора к администрации о приведении в соответствие с требованиями действующего законодательства асфальтового покрытия автомобильных дорог на ул. Советская, Депутатская, и Левая Набережная.

В связи с его неисполнением в установленный срок возбуждено исполнительное производство, при работе с которым приставом допускались факты бездействия, что находит отражение в актах прокурорского реагирования. Вместе с тем вопрос о привлечении должника к административной ответственности до настоящего времени не решен, что послужило основанием для внесения руководителю УФССП России по области в октябре 22 г. сводного представления.

В целях исполнения указанного решения суда органом местного самоуправления заключен муниципальный контракт с ООО "Юнипроф", в рамках которого выполнен ямочный ремонт дорог".

Д.Чумак,
и.о. прокурора области.

Губительные реформы в армии по-единороссовски

МИНИСТР СЕРДЮКОВ. ЛЮБОВНИЦА ВАСИЛЬЕВА. ЗАКРЫТИЕ ВОЕННЫХ УЧИЛИЩ И ВОЕНКОМАТОВ

Наша армия пережила жуткие разрушительные реформы и аморальные скандалы. Другая армия бы развалилась, а наша выстояла. Партия власти "Единая Россия" несет ответственность и за масштабную коррупцию при министре обороны Сердюкове, и за уничтожение лучших военных училищ, в частности и нашего Ярославского финансового училища, и за закрытие военкоматов, прекративших работу с мобилизованными. Были и просто преступные решения, например, перевод штаба ВМФ в Петербург и подчинение военного флота сухопутному.

Не хочется вспоминать трагедию проводимых единороссами реформ. Страшно становится. И сегодня в ходе СВО страна видит последствия тех горе-реформ. Хищения в армии при министре Сердюкове и его любовнице, главе "Оборонсервиса" достигли 6 миллиардов рублей. Но те несколько уголовных дел были вдруг закрыты. А министр попал под амнистию.

Кто покрывал Сердюкова и Васильеву? Если правящей партией в стране была и есть "Единая Россия" и правительство ее, то, безусловно, ответственность за развал армии несет единороссы. И коррупция по сей день подтасывает армию.

ВЗЯТОЧНИК ...ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ГОСОБОРОНЗАКАЗА

Очередной скандал в Министерстве обороны: арестован заместитель начальника управления департамента Минобороны по обеспечению гособоронзаказа полковник Леонид Харламов. Военная прокуратура обвиняет его во взяточничестве.

В возбужденном уголовном деле названа причина - "преступный умысел на получение взятки". Когда полковника в 2019 году назначили на столь ответственный пост, он предложил гендиректору воронежского АО "Корпорация НПО "РИИ" А.Иванову "общее покровительство" и обеспечение госзаказами, естественно, за ежемесячное денежное вознаграждение. Бизнесмен не отказался от дачи взяток и стал исправно передавать деньги... За пару лет полковник получил взяток на сумму 6,52 миллиона рублей.

ВОРОВАЛИ ДАЖЕ ОБОРОННЫЕ ЗЕМЛИ НА ПОЛИГОНЕ

Редчайшая афера вскрыта в системе Минобороны. Недавно в военном суде Москвы следователь заявил, что заместитель руководителя департамента расквартирования Минобороны Сергей Бородин обвиняется в мошенничестве в особо крупном размере, совершенном группой лиц по предварительному сговору. Полковник Бородин стал не просто взяточником, а фигурантом уголовного дела о хищении десятков гектаров земли, в том числе на Алабинском полигоне, который в настоящее время используется для подготовки мобилизованных в СВО на Украине. Ранее он использовался для подготовки парадов на Красной площади.

Команда полковника похитила земли обороны и безопасности общей площадью более 45 га. Активы кадастровой стоимостью 900 млн. руб. похищены в Новой Москве, а также в Одинцовском и Наро-Фоминском округах.

В состав криминальной группы входили не только военные, но и "обманутые" чиновники Минобороны, Федеральной службы госрегистрации, кадастра и картографии, и даже судьи. Такой уровень коррупции в армии расцвел именно при пагубных реформах партии власти "Единая Россия".

ПОПАЛСЯ НА МАХИНАЦИЯХ С РЕМОНТОМ ВОЕННОЙ ТЕХНИКИ

Когда идет военная спецоперация на Украине, следователи ФСБ следят за тем, куда и каким образом тратятся народные деньги в рамках оборонных заказов. Слишком уж много жалоб от народа на нехватку техники, ракет, спецснаряжения. Недавно спецслужбы арестовали директора АО "Авиаприборный ремонтный завод" Сослана Урумова. Он как раз попался на ряде махинаций при ремонте техники по госзаказу.

Следователи ФСБ инкриминируют Урумову хищение 3,8 млн. руб. Кроме того, что он использовал служебное положение для воровства, в уголовном деле расследуется и факт фиктивного трудоустройства сотрудников, зарплаты которых, видимо, он клал себе в карман.

Дожидаться тюремного срока Урумов не стал, сбежал. Теперь он объявлен в федеральный розыск.

КРИМИНАЛ В ВОЕННО-СТРАХОВОЙ КОМПАНИИ

Хотя уголовное дело и возбуждено на профессора Военного университета Минобороны полковника Сергея Бориснева, который вымогал 17 млн. руб. у руководителя Военно-страховой компании С.Цикалюка, но остается по сей день тайной, что в этой компании криминального?! Известно, что главный военный страховщик Цикалюк - миллиардер, но это ведь при нынешней единороссской политике и идеологии нажива не является преступлением.

Профессор собрал, видимо, компромат на страховщика и попросил в своей книге не упоминать о нем... Но стоит ли этот компромат 17 млн. руб.? Когда Собчак вымогала у главы "Ростеха" Чемезова откупные, то там понятно все - там на кону вооружение. Тут, по версии следователей, речь идет о самой закрытой компании - страховой в системе Минобороны. А Цикалюк с его компанией, как известно, занимается похоронами военнослужащих.

ПОХИЩЕН МИЛЛИАРД НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ БУНКЕРА ДЛЯ КОМАНДОВАНИЯ

Никто бы не узнал, что контракт на строительство и реконструкцию секретных бункеров, заключенных Минобороны с военным ведомством АО "Главное управление обустройства войск" (ГУОВ) и субподрядчиком - компанией "МСтрой", сорван, деньги разворованы, если бы не громкий суд. Именно гарнизонный суд Москвы вынес решение об аресте бизнесмена Алексея Гагулина, который тотчас скрылся за границей.

По версии следствия, предусмотренные контрактами работы не только не были выполнены компанией "МСтрой" в полном объеме, но и цена их оказалась существенно выше. Общая стоимость контрактов - 4 млрд руб..

Под уголовную статью попали и другие руководители "МСтроя" - А.Андреев и Д.Пипко. Один из них служил в Минобороне. Оба перекладывают вину на организатораоворовской схемы А.Гагулина, при котором похищен 1 млрд. руб.

Расправа Айнаш Абдикадыровны над 17 сотрудниками

**Врио прокурора Ярославской области
Д.Ю. Чумаку**

Ко мне обращаются жители Борисоглебского района с возмущением по поводу массовых незаконных увольнений в администрации Борисоглебского муниципального района тех сотрудников, которые в течение нескольких лет доказали профессиональную состоятельность и заслужили большоеуважение у людей.

Более того, жители указывают на наличие предвзятости и национальной неприязни в кадровой политике главы района А.А. Кисляковой. На прежних местах работы, например, в колхозе "Родина" созыванный председатель А.А. Кислякова расправлялась не с правонарушителями, она незаконно уволила самых трудолюбивых и уважаемых в колхозе специалистов, - животновода-орденоносца Лидию Архирееву, механизаторов-передовиков Романа Пальцева и Алексея Черепкина, ветврача с дипломом сельхозакадемии Галину Бобровскую и др.

В настоящее время за три-четыре месяца ее работы в должности главы района под расправу попали аж 17 высокопрофессиональных специалистов администрации, среди которых - заместитель главы района по социальной политике Е.Н. Бреклевая, заведующий архитектурным отделом И.Н. Васильев, заведующая финансовым отделом Л.В. Травникова, специалист земельного отдела А.К. Тищенко, специалист финансового отдела Т.В. Фалина и т.д. Они все хотели работать и трудились добросовестно, ответственно. Многие из уволенных имеют государственные и ведомственные награды. Доходит до абсурда: губернатор области отмечает высокой наградой Л.В. Травникову за отличные финансовые достижения, а глава района расправляется с ней, увольняя без всяких причин и тем более нарушений. Е.Н. Бреклеву принудили к увольнению, а у нее сотни благодарностей от жителей района за чуткое и доброе отношение. Без объяснения каких-либо причин были уволены и Т.В. Фалина, и А.К. Тищенко. Вынудили покинуть работу и архитектора И.Н. Васильева.

Все увольнения происходили по известной схеме: глава района А.А. Кислякова, как признавались сами сотрудники, создавала невыносимые условия на работе, грубила, угрожала и тем самым принуждала к написанию заявлений по собственному желанию. Причем, некоторым было заявлено, что если сами добровольно не покинут работу, то их уволят по статье. Сотрудник администрации Е. Денисова заявила коллегам, что в такой нездровой атмосфере работать не будет и ушла. Новый пресс-секретарь главы района Ю.Л. Байкина проработала всего два месяца. Уволилась, по сообщению коллег, в ходе шантажа главы района, отказавшись выполнять ее приказ о цензурных правках материала. Первый пресс-секретарь О.А. Сокова тоже пришла не по нраву А.А. Кисляковой и осталась без работы.

Репрессивный, мстительный и хамский стиль управления главы района А.А. Кисляковой привел к тому, что существенно пострадал отдел образования администрации района, лишившись сразу трех профессиональных сотрудников, не угодивших начальнику, это - О. Батыгина, Ю. Рыжникова, И. Харитонова. По сообщению сотрудников, Ю. Рыжникова написала заявление об уходе с работы, потому что ее "заклевали и затерроризировали". Серьезный урон нанесен земельному и сельхозхозяйственному отделам, где уволено пять человек. Причем, глава района создала такие невыносимые условия для работы и взаимоотношений, что сотрудники в земельном отделе администрации Озерова и Зыркина Д. отработали там лишь несколько дней и уволились. Специалист сельхозотдела администрации Л.А. Поляцкина, как говорят коллеги, заявила, что не будет работать в аду. Другой специалист этого же отдела О.В. Вафина, получив после отпуска отказ в исполнении своих трудовых обязанностей, перешла на работу в колхоз "Новый путь".

К сожалению, никто из уволенных ни под давлением и шантажом, ни по собственному желанию не осмелился подать в суд. Для них легче было уйти с работы без скандала, чем добиваться законности.

По собственному желанию вынуждены были оставить работу заведующая юридическим отделом А.С. Вотина, специалист-компьютерщик С.Н. Бородулин, сотрудник отдела образования О.А. Батыгина, сотрудник отдела образования И. Харитонова.

В настоящее время подобная деструктивная кадровая политика главы района А.А. Кисляковой наносит существенный вред как деятельности администрации района, так и, в целом, развитию района. Под видом увольнений по собственному желанию творится беззаконие и расправа с неугодными специалистами. Каждый день оставшиеся сотрудники администрации района ждут угроз и увольнений, кто будет следующей жертвой кадровых расправ. Уже обсуждается предложение главы района об увольнении одного из лучших в районе организаторов спортивных мероприятий Н.Н. Егорова. Обсуждается и другой вопрос?

А.Н. Грешневиков, депутат Государственной Думы.



Выступление А.Н. Грешневикова на открытии памятника писателю В.И. Белову в Вологде.



А.Н. Грешневиков проводит экскурсию в музее В.И. Белова для народного артиста РФ А.Я. Михайлова и кинооператора, снявшего фильм "Калина красная", А.Д. Заболоцкого.



Встреча в библиотеке г. Судиславля Костромской области.



На презентации книги А.Н. Грешневикова "Душа русской балалайки" в библиотеке г. Коломна Костромской области. Слева директор библиотеки Е.Ю. Всемирнова.

- Валерий Николаевич, 23 октября 2022 года в Вологде на конец-то открыт памятник выдающемуся русскому писателю, классику современности Василию Ивановичу Белову. Наша команда деятелей культуры пять лет добивалась его установки. Теперь памятник занял подобающее ему место в славной истории Вологды. Скажите, как, на Ваш взгляд, молодому скульптору Алексею Игнатову удалось выразить образ писателя?

- Памятник замечательный. Василий Иванович стоит как живой. Хорошо, что на открытии памятника народный артист России Александр Михайлов назвал имени тех, кому вологжане, да и все россияне, обязаны его появлению - это и Анатолий Заболоцкий, и вы, Анатолий Николаевич. Спасибо вам еще раз. Я, конечно, в курсе, с каким трудом шел процесс установки памятника. Одни писатели хотели ограничиться бюстом, другие предлагали избрать другого скульптора. А мне изначально, как и кинооператору Анатолию Заболоцкому, понравился замысел скульптора Игнатова. Я побывал в его мастерской и при виде макета сразу определился - надо отстаивать этот вариант.

- А при каких обстоятельствах вы познакомились с Василием Беловым? Сначала увидели писателя, побеседовали, а затем начали читать его книги или наоборот... Помните тот день, когда повстречались с ним?

- Впервые я услышал о Белове, когда в Череповце после школы работал сантехником-учеником. В общежитии был спор между двумя моими соседями. Один говорил: "В ваших мужиках ничего толкового нету, а в Харовске и по давно". Нет, отвечал другой, у нас есть Белов! А кто такой Белов? Это наш великий писатель. И тому нечего было сказать. А это был примерно 1967 год. Потом соседка моя на станции Хемолда, где я жил, простая женщина, тетя Нина Виноградова, принесла утром в субботу книжку Белова и сказала: "Вот настоящий писатель, наш - одним словом, так пишет, что уж все-то понятно!". Еще в деревне у нас был Женя Галашин. Хороший был плотник. Но работал все по договорам. Сельчане ему говорили: "Женя, ты как в старости жить будешь?". А он отвечал: "Я до старости не доживу". Он очень любил читать. Порой садился с мужиками выпивать и, когда захмелеет, - начинал читать наизусть Некрасова "Кому на Руси жить хорошо" или Есенина "Шаганэ ты моя, Шаганэ". А мужики рядом сидели и говорили: "Ну, Женя готов!". Помню, он с похмелья вылеживался под березой и читал журнал "Наш современник", а я подошел к нему. Он поднялся и показал мне портрет Василия Ивановича Белова, затем гордо сказал: "Вот писатель - стоящий, правдивый!". Сколько я не встречал его - он всегда хвалил Белова. И таких почитателей и пропагандистов творчества Белова в наших краях было много. Заболоцкий мне рассказывал о своем любимце гармонисте Саше Рачкове - тот был энтузиастом Рубцова и Белова, где бы он ни находился - всюду пропагандировал Белова. Потом я услышал имя писателя в институте. Николай Николаевич Третьяков зачитал нам, студентам, отрывок из книги писателя о сосне, которую Павел должен срубить для мельницы: какой у нее благородный вид, как она вздрогнула под топором... Конечно, описание смерти дерева меня потрясло. У художника Аркадия Пластова есть картина "Смерть дерева", у Василия Ивановича сюжет на ту же тему, только у него гибельная сцена описана более торжественно. Хотя и тот, и другой справились с этой темой великолепно. В общем, Николай Николаевич зачитал этот отрывок из романа "Кануны" про сосну и сказал нам, студентам: "Вот это взгляд на деревенскую жизнь изнутри, обычно городские люди воспринимают крестьянскую жизнь неправильно, они, мол, в деревне страдают, живут бедно, де-

ревья там жгут. А вот в романе Белова этой ущербности нет. Здесь есть полноценная, полнокровная жизнь, которую мог передать только лишь тот писатель, который изнутри знает и чувствует эту жизнь, потому правдиво и повествует о ней".

- Вы пошли в библиотеку и стали читать?

- Нет, до этого еще был случай. Педагог Черков Сергей Иванович пришел в институт, взял и ляпнул ни с того ни с сего, что вот, мол, друг Василия Белова и указал на меня. Я опешил: какой друг, если я его никогда не видел?! Черков ответил: "Потому что он вологодский, как и ты". Однажды я писал этот в Вологде. И вдруг увидел Василия Ивановича, он прошел по улице. Потом еще раз его увидел - он шел по аллее вдоль кремлевской стены, и осенний ветер заметал вслед за ним листья. Живописная сцена. Он идет, а сзади ветер листья метет. Я подумал тогда: вот бы на кинокамеру заснять, как золото осени сметается ветром, а по улице идет в общем-то человек великий. Я в то время еще не осознавал, насколько Белов великий, но уже догадывался. А потом была встреча с местными писателями. Я тогда зашел к ним в гости и, среди них увидел Василия Ивановича Белова. Он приехал

нужно было иметь казаку, чтобы его раскулачили?". Шолохов ответил, что столько-то волов, столько-то примерно размер хозяйства, столько-то коров и еще лошадей... Василий Иванович ему сказал: "У нас было достаточно иметь два самовара". И только Шолохов попытался продолжить трагическую тему раскулачивания, как Гагарин прервал... Членам делегации нравился веселый Гагарин, его рвали на части, а ему самому хотелось побеседовать с Шолоховым. У Анатолия Заболоцкого есть продолжение той встречи. Белов ему сказал, что когда все подходили к Гагарину за автографом, то и он подошел. Шолохов стоял рядом. Гагарин подписывал. Только закончил, как Белов попросил: "И мне тоже подпишите". Он на него посмотрел и засмеялся: "А тебе-то зачем? Ты пишешь куда лучше, чем я. Зачем я буду подписывать тебе, не годится, ты лучше мне подписывай!". Тут Белов, по пересказу Заболоцкого, взял и ляпнул: "Да меня жена уважать больше будет!". Все захохотали. Гагарин обнял Белова. И Шолохову эта шутка понравилась. Живая вышла сценка.

- Более двух лет я собирал воспоминания друзей и единомышленников о Василии Белове, чтобы издать их отдельной

Питера. Там он увидел, что температуры нет, ничего нет, пожалел, что уехал раньше с Валаама и стал меня ругать: почему я его не отговорил? Я ему: "Василий Иванович, ну, как я тебя отговорю?! Я воспринимаю тебя так, что слушать надо". Бесполезно. Он упрямо твердил: "Зря не отговорил". Мы потом сходили в гости к фотохудожнику Анатолию Пантелееву, открывшему в университете музей Белова, на следующий день посетили Русский музей, а затем ходили в консерваторию к ее выдающемуся руководителю Чернышеву. Помню, мы сидели в зале одного известного педагога музыки, над нами висели три портрета выдающихся музыкантов, а Белов вёл профессиональный разговор с музыкантами консерватории о творчестве Глинки. Он говорил им, что отношение к Глинке по сей день неподобающее его гениальной музыке, что памятник ему не там стоит, и педагоги соглашались. В повести Василия Ивановича о великом земляке, музыканте Валерии Гаврилине я нашел те страницы, где воспроизведется тот давний разговор в консерватории. Содержание его описано правдиво. Музыканты воспринимали Белова как человека с большим авторитетом, который может написать и установить справедливость.

слушает, переспрашивает. Я в тот момент подумал: так вот, наверное, как родилась эта книга. Я был свидетелем небольшого такого куска из деревенской жизни, который очень содержателен... Или она рассказывала, как корову повели на убой за долги по налогам, она, корова, плакала, но шла... И у меня у самого от рассказа сердце заходилось в тревоге.

- Что вы больше всего ценили в характере Белова?

- В его характере, мне кажется, главным была его открытость. А особенность характера заключалась в том, что он очень любил людей, простых людей, крестьян своих. И говорил, что самый бульдог, самый пропащий лучше городского, потому что городские как-то могут себя защитить, эти же совершенно беззащитны. Он очень любил жителей деревни. Вот эта бескорыстная любовь и есть талант... А если взять все вместе - и труд тяжелый крестьянский, и самобытный талант писателя, то все это есть любовь. Тут прав сам Белов: если нет любви, то ничего не будет.

- На мой вопрос, как можно спасти деревню, Василий Иванович грустно отвечал, что деревни уже нет. Нечего, мол, спасать. Как вы думаете, напрасна была борьба Василия Ивановича за русскую деревню? Он единственный смело и наступательно отстаивал ее право на жизнь, на развитие, как с трибуны съездов народных депутатов СССР, так и в книгах, и на различных важных конференциях. Есть ли у нашей деревни будущее?

- Ничего напрасно не бывает. Однажды я был в Останкине на творческом вечере выдающегося историка и писателя Кожинова Вадима Валерьевича. Он говорил там о судьбе России часа три четыре подряд, говорил блестяще, грамотно, интересно. Мне на всю жизнь запали в душу его слова: даже если наступит время, что все погибнет, то все равно останутся свидетельства, что русская деревенская культура была. Все, что описано Белов в "Ладе", все это было, а, значит, это осталось, в цивилизации человечества остался этот великий след русского крестьянина.

- Но деревня-то, по мысли Василия Ивановича, исчезнет, а если ее не будет, то и России не будет. Или она будет совершенно другая? В ней будет асфальт, люди будут вахтовым методом приезжать туда и засевать поля... Но тогда это будет не тот крестьянин, которого любил Белов, и не та нация, которая, по мысли уже великого Достоевского, должна родиться обязательно на почве, на ней воспитываться, а уж потом жить на асфальте.

- Да, житель деревни, видимо, будет другой. Именно поэтому Василий Белов так очень жалел вымирание русских деревень. Он различал настоящих крестьян и наемного работника. Он, как никто, понимал, чем чревато для страны исчезновение истинного хозяина земли. У него случай был... Однажды в родной Тимонихе к нему кто-то забрался в дом. Украли были не только иконы, но из холодильника забрали даже кусок колбасы и еще что-то съестное. Вором оказался знакомый мужик. Милиция домогалась, чтобы Белов заявил на это. А он наотрез отказался писать: как я буду писать, я не хочу писать и не буду, потому что это неприлично. Белов до последнего боролся за спасение деревни. Он понимал, что если государство протянет руку последним крестьянам, то есть еще надежда на спасение деревни. Всей своей жизнью, всеми книгами он завещал нам хранить деревни, возрождать крестьянский уклад жизни, иначе, действительно, Россию без деревни ждут трагические времена.

Он любил крестьян

Беседа писателя А. ГРЕШНЕВИКОВА с народным художником, академиком В. СТРАХОВЫМ



книгой. И такой сборник под названием "Василий Белов. Воспоминания современников" вышла в 2018 году в столичном издательстве "Книжный мир". Почему Вы не поделились воспоминаниями о писателе? Я вам вопросы высыпал.

- Видел я ваши вопросы. В сборнике не принял участия потому, что мне тяжело писать. Я знаю много интересных историй о Белове, но высказать не могу. У меня есть сюжет, над которым я занимаясь сейчас в мастерской, он посвящен поездке на Валаам. В это святое место мы ездили вместе с Анатолием Заболоцким, с Василием Ивановичем. Там произошел интересный случай. Белов собрался на этюды. Я дал ему такой маленький этюдник, деревянный ящичек, который специально взял для него с собой. Сказал ему: "Давай вместе пойдем". Он ответил: "Нет, я пойду один". Если сказал, что пойдет один, то бесполезно доказывать или убеждать. Он пошел один. И пошел лесом через кладбище, через Крестовое озеро, и вышел на берег. Там, на берегу, стал писать этюд. И так увлекся, что у него затекли ноги, пришлось лечь на траву. Лежал долго. Надо вставать, а он не может. Но все же кое-как встал. И в то время, когда лежал на траве, а месяц был июнь - самый клещевой, к нему эти опасные насекомые, два клеща, и подкрались. Конечно, Белов сразу не заметил, что клещи его укусили. Потом увидел и говорит мне: "Давай собирайся, поедем в Петербург". Я ему говорю, что у нас билеты-то позже взяты. "Нет, давай поедем, у меня там еще дела". Поехали. Добрались до

Увы, не всякая власть это может сделать. А писатель может сделать больше - эта сердечная сила и, как говорили классики, написанное не вырубишь топором.

- Наверняка Вы читали одно из популярнейших произведений Белова "Лад". Как Вы оцениваете эту книгу? Что в ней по душе, чем запомнилась?

- Читал и перечитывал. "Лад" я очень люблю. Там все мне по душе, особенно языки. Он особенный, живой. Писатель как бы изнутри все подает. Ведь он и сено косил, и за скотом ухаживал, и огород копал. Весь его рассказ о жизни и обычаях деревни был весьма правдив, и я верил каждому его образу и примеру, поскольку сам общался с деревенскими жителями, видел деревенскую жизнь, хотя жил на железнодорожном полустанке, но деревня была рядом - в трехстах метрах. В деревне и на полустанке совершенно разный быт. Белов точь-в-точь воспроизвел и саму речь крестьян, и их обычай, песни, традиции. Я приходил в восторг от описания всяких праздников, промыслов, повседневной жизни крестьянской. Причем, о кусочек такой жизни из "Лада" я слышал, когда первый раз приехал и стал свидетелем разговора писателя с его мамой. Помню до деталей: мама Василия Ивановича лежит на кровати, а Василий Иванович лежит на печке, и они переговариваются, а я смотрю на них. Она ему говорит: "А помнишь колесо на поле потеряли? Так вот оно давно требовало починки". И начинает подробный рассказ об этом колесе, говорит очень обстоятельно, заинтересованно. Василий Иванович

На посту народного заступника

Литературное творчество Анатолия Грешневикова полностью посвящено вопросам экологического воспитания подрастающего поколения, критике безобразного отношения чиновников к проблемам охраны природы и борьбе с нарушениями российского экологического законодательства. На этом родном для него по-прище его труды отмечены наградами, премиями и почетными званиями известных всероссийских издательств и фондов. В моей личной библиотеке имеется работа А.Н. Грешневикова "Информационная война" (1999г.), которая выдержала несколько изданий. С того времени в России не появилось более ценной фундаментальной книги по острым проблемам нашей современной жизни - национальной безопасности.

Приятным фактом в жизни читателей страны явился выход в свет очередной книги писателя А.Н. Грешневикова "Другая правда. Другая жизнь". Книга стала своеобразным отчетом и перед избирателями ярославцами, которым он посвящает большую часть своего бытия и времени.

В предисловии книги, под-

готовленном от издательства "Книжный мир" ее генеральным директором Дмитрием Лобановым, в котором кратко пересказано содержание книги, справедливо замечено: "Трудно сказать, откуда он берет силы, чтобы и в Государственной Думе России возвысить голос, выступить в защиту русской культуры, местного самоуправления, против масштабной коррупции и произошла местных чиновников, добиться отставок губернаторов и прокуроров, а главное - решать проблемы избирателей - строить дороги, газопроводы, школы искусств, дома ветеранов, очистные сооружения, проводить конкурсы, поддерживая библиотеки, школы, сельские дома культуры, народные промыслы, краеведов, писателей, лесников и т.д."

Бессспорно, читатели, ознакомившись с данной книгой А.Н. Грешневикова, проникнутся благодарной признательностью к своему депутату за его труд на многолетнем почетном и ответственном посту - истинного народного заступника.

Г.В. САЕНКО,
профессор, лауреат Премии Правительства РФ в области образования.

Рад, что у русского леса есть защитник

Весь вечер читал книгу А.Н. Грешневикова "Другая правда, другая жизнь", всю излистал, понимая, что она лишь малую часть его забот, свершений, побед и поражений представляет. Одни фотографии чего стоят.

Как сын лесничего, я, конечно, углубился в лесные дела, радуясь тому, что у Русского леса появился такой защитник. Писателю Леониду Леонову было легче: лекцию профессора Вихрова никто не подвергал освистыванию и насмешкам. А.Н. Грешневиков,

продираясь сквозь строй мафии, держит оборону почти в одиночку.

И можно книгу открывать на любом месте, и сразу попадешь в кипение страсти и труда, и возмущение бардаком. И заражаешься от автора уверенностью, что не все потеряно.

Рад очень, что у меня есть такая книга: она раздвигает мои взгляды на проблемы России.

Владимир КРУПИН,
писатель, лауреат первой Патриаршей премии.

Художники в немилости у губернатора

Андрей БАТАЕВ -
член партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ.



Есть в Ярославле государственное художественное училище - одно из лучших в России. Им гордятся земляки. Учиться в нем мечтают самые одаренные. Академик Илья Глазунов стремился сделать училище филиалом своей академии. Но у новоиспеченного губернатора к этому славному училищу прохладное отношение, видимо, как и ко всей русской культуре.

На защиту училища встал лидер партии "Справедливая Россия - за правду" Сергей Миронов. Ему посчастливилось вы-

ступать в этом училище и убедиться в его профессиональном уровне. Он лично просил губернатора М. Евраеву помочь с реконструкцией, и тот обещал. Правда, тотчас забыл, а его команда вообще стала мешать и вредить, доведя дело до суда.

В этой некрасивой и печальной ситуации С. Миронов вновь обратился к М. Евраеву: "Повторю прошу Вас принять необходимые меры в целях разрешения ситуации, связанной с жалобой генерального директора ООО "ВИНБУЛ ГРУПП" в отношении ГКУ ЯО "Единая служба заказчика", которое, по его словам, умышленно противодействует исполнению контракта и препятствует завершению проекта реконструкции художественного училища".

Кто бы расселил аварийные дома в Угличе, если бы не он...

Святослав
ЧЕРНЫШЕВ,
член Совета ЯРО
партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ.

Жильцы аварийных домов в г. Угличе обратились за помощью к депутату Государственной Думы РФ Анатолию Грешневикову и юристам Центра защиты прав граждан партии "Справедливая Россия - за правду", так как местная власть долгие годы не помогала с расселением. Дом по ул. Ярославской был построен более двух веков назад и являлся памятником архитектуры. Для проведения капитального ремонта, ни капитального, ни текущего, тут не видели много десятилетий. Еще в далеком 1988 г. износ дома составлял 71%. В ре-



зультате жить здесь больным пенсионерам стало опасно.

В апреле 2016 г. администрация Углича издала постановление о расселении аварийного дома в неблизкой перспективе - до 2026 г. и далее начались мытарства и издевательства над людьми. То пенсионерам предложили значительно доплатить за новое жилье, то выплатить лишь компенсацию в размере кадастровой стоимости от 280 тыс. руб. до 490. Это вызвало возмущение у людей, так как на такие деньги невозможно купить что-то подходящее.

Чтобы решить проблему, депутат А.Н. Грешневиков подключил прокуратуру области, которая провела проверку и подала иск в суд с требованием к администрации Углича провести в кратчайшие сроки расселение аварийного дома с соблюдени-

ем законов и прав граждан. В результате чиновники подписали соглашение о выкупе у граждан квартир по адекватным ценам. Выкупная цена включает рыночную стоимость, а также убытки, причиненные собственнику. Вместо 218 тыс. руб. пенсионер получил 1 млн. 88 тыс. руб.

И.о. прокурора области Д.Ю. Чумак сообщил депутату: "Согласно полученным в ходе проверки объяснениям Лапыниной Т.Н., на момент обращения с заявлением (26.07.2022) вопрос с переселением из аварийного дома не был решен. В настоящее время жилищные права Лапыниной Т.Н., Гнездовой М.А. и Шемелина А.О. обеспечены".

Подобным образом депутат Госдумы А.Н. Грешневиков расстал еще две угличские "аварийки" - на ул. Ростовской, 35/2 и на ул. Волжской, 22. Выкуп жилья производится по коммерческим ценам.

В трудные дни для музея приходит Грешневиков

Любимым художником великого русского писателя Василия Белова был Ефим Честняков. Так что, с легкой руки Василия Ивановича его друг Анатолий Николаевич Грешневиков (российский писатель, депутат Государственной Думы РФ) приехал к нам в д. Шаблово.

Эти незримые нити, которые привели нас к этому моменту, переплелись в разном времени

и разными людьми. Например, книга "140 писем Василия Белова" была приобретена несколько лет назад, а авторскую подпись получила всего пару дней как.

Всегда очень страшно и ответственно принимать гостей, которых ты вроде бы и знаешь (всегда складывается такое ощущение после прочтения книг), но при этом никогда не видел и не



В музее Е. Честнякова А.Н. Грешневиков и директор музея Н.Н. Завьялова.

Село Купанскоe будет газифицировано

Светлана ТАРАНОВА,
заместитель председателя Переславль-
Залесской городской
Думы VII созыва,
руководитель
фракции
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ.

Жители с. Купанского городского округа г. Переславля-Залесского устали от обещаний местных чиновников решить вопрос с газификацией, поэтому обратились за помощью к депутату Государственной Думы России А.Н. Грешневикову. Ранее он помог им с ремонтом дороги.

Конечно, можно было обратиться к своим депутатам из партии "Единая Россия", но известно, что те боятся беспокоить губернатора, а тем более подключать органы прокуратуры к решению затянувшихся проблем. Что касается А.Н. Грешневикова, то тот не боится заставлять власть выполнять наказы избирателей. Так произошло и в этот раз. Наш депутат от партии "Справедливая Россия" об-

ратился к губернатору и прокурору области с настоящим предложением помочь переславцам.

Ответ губернатора М. Евраева не заставил себя ждать. Он сообщил А.Н. Грешневикову: "По информации газораспределительной организации - АО "Газпром газораспределение

и Ярославль", в настоящее время проведены инженерные изыскания, ведется оформление правоустанавливающих документов на земельные участки. С собственниками домовладений заключены дополнительные соглашения об изменении сроков подключения по 66 договорам на технологическое подключение".

Жители села Купанское благодарны своему депутату за постоянную заботу.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРИЕМНЫЕ ДЕПУТАТА ГД РФ

Анатолия Николаевича ГРЕШНЕВИКОВА

г. Ярославль, ул. Угличская, 10, комн. 15.

Тел.: 26-01-16.

г. Рыбинск. Тел.: 8(485) 22-26-52.

пос. Борисоглебский. Тел.: 8(485-39) 2-14-09.

Приёмная Анатолия Ивановича ЛИСИЦЫНА

г. Ярославль, тел. 73-26-35, 8-901-278-85-88.

В г. РОСТОВЕ

ПРИЕМНАЯ депутата ЯОД Секачевой Ольги Николаевны, (прием ведут: помощник депутата ГД РФ

А.Н. Грешневикова Петрова Марина Николаевна, помощник депутата С.Р. Хабибулина Ким Елена Владимировна), расположена по адресу:

г. Ростов, ул. 50 лет Октября, дом 6/4, 2 этаж, офис №13.

Приемные дни: понедельник - четверг, с 11 до 14 час.